

河南女足爆出“内讧门” 多名球员出走主帅更换

门文峰下课,代理主帅娄佳惠需写检讨

新华社郑州7月3日电(记者刘金辉)河南徽商女足近日上演“内讧大戏”,先是国脚娄佳惠等10名球员罢训,要求主帅门文峰下课;在门文峰辞职后,另外12名球员又离队出走。

河南徽商女足俱乐部3日在其官方微博连发两条公告。一条是教练班子调整的公告,宣布门文峰和葛慧贤自2017年6月30日起不再担任河南徽商女足俱乐部一线队主教练和领队的职务,任命娄佳惠为俱乐部一线队代理主教练,周新风为代理领队,雷佳慧、张瑛、裴一梦为代理助理教练。另一条是对娄佳惠等10名队员罢训事件的公告,称“错误严重,责令人人写出检讨,等候处理”。

记者从河南徽商女足俱乐部了解到,因和领队及主教练发生矛盾,娄佳惠等10名球员于6月27日离队罢训,她们要求主教练门文峰下课。

河南徽商女足俱乐部总经理李琳说,娄佳惠等10名球员私自离队,她们认为主教练门文峰在带队期间对待队员不公平,队伍内部分裂很严重,分了几派。到6月30日,俱乐部董事会成员开会,为了缓和矛盾,与浙江队7月2日的比赛,要求门文峰暂时不要带队,但他不同意。

“在6月30日下午,俱乐部带着归队的10名队员和球类中心的领导到女足队员宿舍楼准备开全体大会时,门文峰拿出了一份辞职申请,要求我们签字盖章,我们也想挽留他,但他态度很坚决,最后俱乐部就同意了。”李琳称,因为7月2日有对浙江队的比赛,以及接下来联赛赛程密集,所以就临

时决定让娄佳惠代理主教练一职。

李琳说,通知球员下来开会时,只有归队的10名和另外两名球员下来了。一些球员没下来,其中12名球员带着行李就离队了,大部分还是家长过来接走了。

河南省球类运动中心相关负责人也证实12人离队的消息,称目前正在与这12名球员及她们的家长沟通,希望她们能回来。“球队内部矛盾也没那么大,还是可以协调的。”这位负责人说。

李琳说,门文峰原来是从青年队上来的,带了一批1995、1996年生的队员,跟她们走得比较近,可能偏向她们一点,这可能引起了一些老队员的不满。

近日,网上流传了一则举报信,称门文峰和葛慧贤破坏球队团结、侮辱队员人格以及贪污队内奖金。随后,又曝出河南女足球员遭报复,被踹门、恐吓等。对此,河南省球类中心的这位负责人表示,对门文峰贪污奖金的举报,这需要相关部门去调查,现在主要是稳定队伍。

河南省体育局表示,关于河南女足事件,网上转帖很多,与事实有出入,事件正在调查中。

7月2日,河南女足仅有14名球员随队参加对阵浙江女足的比赛,最终1:3负于浙江队。

河南徽商集团在2015赛季女足甲级联赛中开始冠名河南女足,并于2015年9月同河南省球类运动管理中心合作注册成立河南徽商女子足球俱乐部,河南徽商集团占60%股份,河南省球类运动管理中心占40%股份。



河南女足原主帅门文峰(资料图片)

恒大球员未与裁判握手 队长郑智被罚款10万元

本报讯 广州恒大联赛第15轮客场3:4不敌天津权健,赛后队长郑智与对手握手之后,没有带领球员与裁判握手致意。昨天,恒大俱乐部根据球队管理规定对郑智做出“通报批评和罚款10万元”的决定,认为他没有起到表率作用。领队陈冠宇也被降一级工资处理。

广州恒大俱乐部向来队规严格,从2010年至今,雷纳托、孔卡、克莱奥、穆里奇、李学鹏、郜林、郑智、冯潇霆、张琳芃、里皮等人均被恒大方面按照队规重罚过。恒大俱乐部重申,不管球队比赛胜负如何,比赛中必须有良好的风貌。

恒大俱乐部的队规“六必须”“六不准”“六开除”共有3大项18个小项,对教练和队员和工作人员上场下的行为规范都有严格要求,谁胆敢挑战队规都将会被处罚。(金朝)

AC米兰签下 恰尔汗奥卢

新华社罗马7月3日电 意甲豪门AC米兰3日宣布从勒沃库森签下中场球员恰尔汗奥卢,双方达成了一份为期4年的合同,这名土耳其球星的转会费达到2000万欧元(约合1.55亿元人民币),外加一笔浮动奖金。

“红黑军团”近日在转会市场上收获颇丰,引入了穆萨基奥、罗德里格斯、安德烈·席尔瓦等多名实力派球员,恰尔汗奥卢则是俱乐部在今年夏季转会窗口签下的第6名新援。

恰尔汗奥卢于2014年加盟勒沃库森,作为德甲联赛明星级别的球员,这名土耳其人技术细腻,有一脚任意球绝活。可由于禁赛,恰尔汗奥卢错过了2017年上半年的大部分比赛。

1个1000万元头奖4个二等奖 鹰城开启体彩大乐透连中模式

6月12日,位于新华区团结路三矿家属院门口的4104020413体彩网点,喜中大乐透17067期头奖1000万元;

6月17日,位于新华区联盟路迎宾路口西150米的4104020019体彩网点,喜中大乐透17069期二等奖242400元;

6月19日,位于汝州市望嵩中路185号的4104820019体彩网点,喜中大乐透17070期二等奖138934元;

7月1日,位于宝丰县永铭路明珠花园斜对面的4104210026体彩网点,14人合买252元的复式票,喜中大乐透17075期二等奖及小奖共224358元;

7月3日,位于卫东区湛北路东安路口北50米路西的4104030069体彩网点,9人合买112元的复式票,喜中大乐透17076期

二等奖及小奖共228159元;

刚刚过去的20多天,鹰城购彩者好运不断,体彩大乐透连中大奖。作为河南省的中奖旺地,大乐透上市10年来,鹰城购彩者共中得500万元以上大乐透大奖16次,其中2015年1月26日,位于卫东区矿工路地质四队东50米的4104030204体彩网点,所中的6211万元,目前仍保持着河南省体彩大乐透的大奖纪录。

在为大家送出一个个超值大奖的同时,截至2017年5月24日,大乐透累计筹集574.98亿元公益金,积极为国家公益事业和体育事业作出贡献,这些资金被广泛用于补充全国社会保障基金,支持红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶

川地震抗震救灾和灾区重建、基层文化建设和、扶贫、法律援助、社会福利设施建设等社会公益事业。

目前,体彩大乐透奖池长期保持在30亿元以上的高位,大奖成色更有保障。为了增加中奖机会,我市众多体彩网点都在自发组织购彩者合买,汇聚更多资金和智慧,合力冲击大乐透的大奖。最近两期两次中大乐透二等奖,充分体现了合买的威力,祝愿在不久的将来有更多大奖中出!

中国体育彩票,国家公益彩票。(体彩)



彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 38.09 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



新鲜哈密瓜 今日到货啦!

90元/箱 (20斤左右)

原产地 新疆哈密瓜 全程冷链运输 今年再次登陆鹰城

由报商联盟产地直采、品质优、口感好、性价比高,全程冷链监控运输的新疆南湖乡哈密瓜——西州蜜17号已甜蜜抵平,首批预售火爆进行中,惠及读者!让利读者!

90元/箱(20斤左右),市区均免费送货上门,绝对超值!我们的哈密瓜绝对比市面上的哈密瓜口感更纯正,味道更鲜美!

平顶山日报传媒集团郑重承诺:

报商联盟与新疆哈密当地媒体、果园签订合作协议保证瓜品质量,均为新鲜采摘。保证熟透的哈密瓜从落地到品尝不超过48小时,保证吃到的哈密瓜,新鲜多汁、香甜绕口。

8980198 4943059



展示店地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心 咨询电话:8980198 4943059

